
    
 

Proiect finanțat prin Secretariatul General al Guvernului prin Serviciul  Dezvoltare Comunitară 

Comuniat de presă 

Începere proiect "Flori cu Suflet Românesc" 

 

Primăria comunei Gălăuțaș, județul Harghita anunță începerea proiectului "Flori cu Suflet 
Românesc- Promovarea patrimoniului imaterial local-arta cusutului, simboluri și 

tradiții românești în zona de Nord a județului Harghita„ ,   proiect finanțat cu sprijinul  

Secretariatului General al Guvernului prin Serviciul Dezvoltare Comunitară    

Perioada de implementare: 16.09.2025 - 14.11 2025. 

Valoarea proiectului: 145.732,58 lei din care 120.510,00 lei finanțare din partea Secretariatului 
General al Guvernului prin Serviciul  Dezvoltare Comunitară, iar, 25.222,58 lei contribuția 
proprie a Comunei Gălăuțaș. 

 

Scopul proiectului: promovarea în spațiul public al comunei Gălăuțaș și a județului Harghita a 
unor manifestări cultural- patriotice și de promovare și conservare a patrimoniului imaterial 
local, de informare cu privire la patrimoniul imaterial local/ zonal/regional – arta cusutului, 
punerea în valoare a tezaurului culturii tradiționale locale românești, spiritualitate și cultură 
românească, mărturie a prezenței și dăinuirii populației românești în mediul multietnic, 
pluriconfesional, specific zonei, organizarea de evenimente cu caracter educativ și patriotic 
pentru publicul larg, descoperirea patrimoniului imaterial al zonelor învecinate, tipărirea unei 
borșuri care să conțină semnele cusute specifice comunității precum și cântece și obiceiuri 
locale. 

Obiectivele proiectului:  

Stimularea participării populației la activități de informare și promovare și perpetuare a 
tradițiilor românești din zona de Nord a județului Harghita – organizarea Șezătorii de la Gălăuțaș 
cu o durată de 2 luni în cadrul proiectului perioada Septembrie – Noiembrie. 

Organizarea de evenimente, spectacol cultural- patriotice de promovare a spiritualității 
românești. 

Realizarea unei serii de deplasări documentare și educative, la care vor participa persoanele 
din grupul țintă. 

Organizarea unei tabere de creație și schimb de bune practici cu localitățile de pe Valea 
Mureșului Superior. 

Tipărirea de pliante informative pentru informarea publicului larg. 

Lansarea catalogului "Flori cu Suflet Românesc" care va conține semne cusute, cântece și 
tradiții din comuna Gălăuțaș. 

Informarea publicului local și a publicului larg, la nivel național, în legătură cu patrimoniul 
cultural imaterial și necesitatea păstrării, promovării și perpetuării acestuia. 
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Activitățile proiectului:  

Activitatea 1- Șezătoarea Gălăuțașului- perioada de realizare 22 septembrie – 12 noiembrie 
2025. Activitatea presupune înscrierea unui număr de minim 30 de persoane (adulți și copii) la 
un atelier de cusut în cadrul căruia vor dobândi abilități practice și informații concrete privind 
arta cusutului pe pânză. Achiziționarea tuturor materialelor necesare formării și desfășurării 
activităților în cadrul atelierului. 

Activitatea 2 – Realizarea unui eveniment cultural artistic dedicat Imnului Național al României. 
Activitatea își propune conștientizarea și promovarea simbolurilor naționale, se va realiza un joc 
la șură, atelier de gastronomie – acțiune interactivă la care poate participa și publicul, se are în 
vedere pregătirea și degustarea unui preparat tradițional local, realizarea unei expoziții cu 
obiecte tradiționale adunate din comunitate. 

Activitatea 3- realizarea unei excursii documentare la care vor participa minim 30 de persoane 
din comunitatea locală la: Muzeul de Etnografie Toplița, Muzeul Deda, Muzeul de Etnografie 
Reghin, întâlnirea cu două Tezaure Umane Vii la Beica de Jos, Muzeul Satului Șerbeni. 

Activitatea 4- realizarea unei tabere de creație cu durata de patru zile în perioada 2-5 octombrie 
2025, la care vor participa 40 de persoane din comuniate și invitați din zona Văii Mureșului și 
GAL Prietenia Mureș- Harghita. În cadrul taberei vor avea loc ateliere de creație și șezători 
comune care vor facilita schimbul de bune practici în domeniul artei cusutului pe pânză. 

Activitatea 5- realizarea unui concurs de recitare dedicat Limbii Române, în cadrul căruia 
câștigătorii vor primi premii în bani și în cărți. 

Activitatea 6 – realizarea, tipărirea și vernisarea catalogului "Flori cu Suflet Românesc" care va 
cuprinde modele de cusături specifice locului, cântece și obiceiuri locale. 

 

Persoană de contact: 

Micu Claudia Mirela- referent cultural 

Telefon: 0753098434 

e- mail: city81@yahoo.com 

 


